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Sehr geehrte Damen und Herren,
als einer von den geplanten Windkraftanlagen entlang der Hohen Straße bei Oppenweiler betroffenen Bürger habe ich auf dem Waiblinger Landratsamt in die ausliegenden Unterlagen zu den Vorranggebieten Einsicht genommen.
Ich bin erschreckt, wie nahe diese Anlagen an meinem Wohnort in Oppenweiler-Wilhelmsheim heran gebaut werden sollen!
Der direkte Abstand beträgt weniger als einen Kilometer und in unmittelbarer Nähe ist hier oben am Waldrand auch die Fachklinik Wilhelmsheim ansässig.
Ich frage mich, wie man so ein Projekt in unsere wunderschöne Natur bauen kann, zumal die Patienten der Fachklinik den Wald als Erholungsgebiet benötigen, im Wald spazieren gehen müssen und nicht unter Windrädern.
Ich hoffe so sehr, dass dieses Vorhaben niemals umgesetzt wird.
Neben dem Landschaftsschutzgebiet gibt es da oben im Waldboden auch Quellen, die Trinkwasser liefern und so für die Bevölkerung lebensnotwendig sind. Denkt daran auch jemand oder ist Energie wichtiger als Trinkwasser?
Mit meinem Opa war ich als Kind an so vielen Sonntagen an der Hohen Straße spazieren, vom Kanapeeparkplatz über den Prinzenstein zur Buch-Eich und wieder zurück.
Ich kann mir nicht vorstellen, wie nachfolgende Generation unter Windmühlen Erholung finden sollen – der Wald ist für die Bürger zur Erholung, zum Entspannen da und nicht um Energie zu gewinnen!
Mit freundlichen Grüßen
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